

**VŠEM ÚČASTNÍKŮM
ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ**

Váš dopis značka / ze dne
13.02.2026

Naše značka

Vyřizuje / linka
Ing. Tina Batková/ 119

Karlovy Vary
13.02.2026

Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „**Dodávky lůžkovin pro Karlovarskou krajskou nemocnici a.s.**”

Dotaz č. 1:

Část 3, pozice 1

Připustí zadavatel rozměr 160x210cm?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel nepřipouští nabízený rozměr 160 × 210 cm.

Zadavatel trvá na požadovaném rozměru 150 × 240 cm s tolerancí ± 10 %, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 2:

Část 3

Připustí zadavatel zelenou barvu místo bílé?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel nepřipouští zelenou barvu.

Zadavatel trvá na požadované bílé barvě, která je závazná pro tuto položku.

Ing. Jaroslav Bednář
vedoucí obchodního oddělení